

日本滑雪场雪崩 7学生1老师遇难



在日本栃木县那须町,搜救人员运送一名雪崩幸存者就医 新华社/法新

日本首都东京附近栃木县一滑雪场27日上午发生雪崩,造成多名师生被埋。当地警方证实,因遭遇雪崩而处于“心肺停止”状态的8人已确认死亡。

据日本媒体报道,事发地点位于栃木县那须町那须温泉家庭滑雪场,距东京约120公里。事发时,栃木县7所高中的63名师生在滑雪场开展集体登山训练。突如其来的雪崩导致这些师生被困,当地应急部门随后组织救援力量搜救。7名学生和一名教师被发现时已经“心肺停止”,他们大多

来自大田原高中。在日本,“心肺停止”的登山者是否死亡,需要专业医疗机构正式宣布。晚些时候,栃木县警方向记者证实,这8人已确认死亡。

另有约40人受伤,其中两名学生伤势严重,但“所有人都已被从山上救下来,正被送往医院”。

事发滑雪场所在山区当天凌晨起开始降雪,上午9时积雪厚度达33厘米。日本气象部门事发前已向当地发布大雪、雪崩预警。

据新华社

反恐有责! 英两内閣大臣批社交媒体

英国两名内閣要员26日敦促谷歌、推特、脸书等社交媒体“付出更多努力”阻止极端主义和恐怖主义在网上传播。

此前,英国议会下院指责这些社交媒体纵容传播仇恨言论,甚至有议员痛斥其只顾牟利之举犹如“商业卖淫”。

内政大臣:“无法接受”

英国内政大臣安伯·拉德26日敦促谷歌、推特和脸书等公司要“更积极主动”地阻止极端言论在其网站上传播。拉德说,WhatsApp等手机即时通讯软件应向情报部门提供数据,以便后者监控软件传递的信息,使恐怖分子无法相互联系。

拉德在英国《星期日电讯报》撰文指出,“每次袭击都证明,互联网成为煽动暴力、传播极端意识形态的渠道……我们需要社交媒体公司在删除恐怖主义内容时,更加积极主动,成为主导角色”。

此外,拉德在接受英国广播公司采访时点名批评WhatsApp等软件,指责这类软件的加密技术使情报部门无法解析恐怖分子彼此发送的信息。“这让人完全无法接受,”拉德说,“我们需要确认WhatsApp等软件不给恐怖分子留有彼此联络的隐秘空间。”

英国首都伦敦市中心议会大厦附近22日发生恐怖袭击,造成4人死亡,数十人受伤。有媒体报道说,嫌疑人哈利德·马苏德发动袭击前几秒使用了即时通讯软件WhatsApp,甚至可能还发送了一条信息。不过,调查人

员眼下尚未获知马苏德发送的信息内容。

外交大臣:“十分愤怒”

英国外交大臣鲍里斯·约翰逊也呼吁社交媒体采取措施,努力防范极端思想在网上传播。约翰逊称,一些社交媒体在接到情报部门通知后,仍未消除网页上的极端主义信息,“我对此十分愤怒……这是极其令人无法接受的失败”。

约翰逊批评一些社交媒体在不良视频中添加广告,“他们必须停止从色情、暴力的信息中赚钱”。

英国《泰晤士报》此前报道,谷歌旗下的视频分享网站优兔在一些散播仇恨、反犹太主义言论的视频前插播各类广告。多家企业不满其广告出现在“不良”视频片头,且广告费被视频的发布者分走,认为这相当于变相支持“错误的价值观”,玷污其品牌形象。

目前,美国通信公司韦里孙、美国银行摩根大通、德国大众、日本丰田等十余家企业或机构加入抵制谷歌的行列。此外,英国政府、英国广播公司、独立电视台、《卫报》等英国政府机构和媒体也参与了抵制。

据新华社

中国驻法使馆: 一旅法中国公民与警察发生冲突被打死

中国驻法国大使馆27日在官方网站发布消息说,当地时间3月26日20时左右,在巴黎19区发生一起不幸事件,一名中国人因与法国警察发生冲突被打死。

中国驻法使馆说,接报后,使馆立即启动领事应急机制,领事部马上联系法国警方了解情况,要求其尽快查明真相。

消息说,法国警方随后表示,目前法方司法警察和督察已经介入,正在调查此案。

中国驻法使馆表示,将继续与法方保持密切联系,督促其尽快查明真相并公正处理。另外,领事部已派人代表使馆前往看望死者家属,表示慰问。

据新华社

安倍夫妇无关“地价门”? 超六成日本人不信

日本最新民调显示,超六成民众“不相信”首相安倍晋三及其妻子安倍昭惠与“地价门”无关。此外,超过一半的日本人认为安倍昭惠需要在国会以证人身份接受质询。

共同社25日至26日在全国范围进行电话舆论调查,了解民众对“地价门”相关问题

的看法。此次调查覆盖随机抽取的1460户居民,得到1018份回复。

民调显示,62.6%的调查对象“不相信”安倍否认自己和妻子染指“地价门”的表态;对于安倍昭惠是否需要到国会以证人身份接受质询,52%的日本人认为需要。据新华社

天天出彩

体彩超级大乐透(17034期)	福彩东方6+1(2017034期)	福彩15选5(2017079期)
开奖结果: 06 12 21 26 29 +02 11	中奖号码:9 2 4 2 6 1 生肖码:虎	中奖号码:1 3 5 11 13
本期中奖情况	奖等 中奖注数 每注金额	奖级 中奖注数 每注金额
一等奖基本 2注 10000000元	一等奖 0注 0元	特别奖 0注 0元
追加 1注 6000000元	二等奖 0注 0元	一等奖 40注 5081元
二等奖基本 58注 147755元	三等奖 0注 0元	福彩3D游戏(2017079期)
追加 26注 88653元	中奖号码:7 12 14 24 27 28 30	中奖号码:4 8 7
体彩排列3(17079期)	特别号码:3	奖级 江苏中奖注数 每注金额
中奖号码:4 8 5	奖级 中奖注数 每注金额	单选 376注 1040元
投注方式 本地中奖注数 每注金额	一等奖 1注 1437973元	组选3 0注 346元
直选 991注 1040元		组选6 1473注 173元
组选3 0注 346元		
组选6 2251注 173元		

体彩鸡毛信

11选5新玩法上线 3800万派奖加送千部iPhone7!

3月22日,11选5乐选四 3800万元大派奖,同时还对大玩法已在江苏各体彩网点全面上线,江苏体彩针对乐选三、乐选四、乐选五开展

乐选四、乐选五符合购买条件者加送1000部iPhone7,详询各体彩网点。 苏彩

便血、疼痛、长疙瘩要重视 不要延误病情!

拨打健康专线025-66662226即可预约电子肛肠镜优惠检查

老百姓间流传一句话是“十人九痔”,所以很多人并不重视肛门的不适,而且觉得这一部位比较私密就不太不好意思,延迟就诊从而耽误了病情。

通讯员 马晓辉

都是便血未重视 以为是痔疮 其实是肿瘤

45岁的张先生,长期有便血,便时肛门疼痛不明显,大便正常,无黏液便、脓血便等其他症状,肛管能看到小裂口,自己考虑肛裂,长期自行用药,但症状始终控制不理想,3年来裂口周围组织逐渐变硬,且范围逐渐变大,近期才想到医院检查一下,南京肛泰中医医院朱传娣主任通过电子肛肠镜检查上段结肠未见异常,局部取组织病理检查诊断为肠癌。无独有偶,72岁的李奶奶,长期肛旁肿物突出,偶有大便出血,考虑“痔疮”,不愿意就诊,后因出现肛门肿块变硬,红肿疼痛才就诊,但脓肿周围组织质地硬,经检查为直肠肿瘤。

肛裂、便血反复发作会导致肿瘤吗?

南京肛泰中医医院朱传娣主任说,很多时候其实病灶本身为恶性肿瘤,但是早期病灶小或合并感染,表现得像肛裂、痔疮等常见的肛门疾病,自身不引起重视,从而在病情发展到较为严重的阶段才想起来就诊而得不到较好的结果。

电子肛肠镜是发现肠部肿瘤 的先进检查手段

常规反复出现便血、肛门坠胀不适、排便不尽感,肛肠科医生都会建议患者进行电子结肠镜检查,朱传娣主任说,在临床很多患者

都不太能理解,我们明明只是肛门的问题,为什么会扩大检查让我做肠镜检查。那是因为在肠镜检查时,结肠镜检查容易因为肛门肿瘤而忽视,导致病情变化到很严重的地步。

拒绝检查,可能会让肿瘤走近我们的生活!

很多人特别不关心,或者说知道自身有问题也不检查,肛门有疼痛、出血,自己诊断为“痔疮、肛裂及上火”,也就不太重视,最后一拖再拖病情严重时方恨晚。

南京肛泰中医医院朱传娣主任提示:“建议30岁以上市民,应每年做一次肛肠检查!通过电子肠镜+电子肛门镜,早检查早发现早治疗。”据介绍,超导光电子肛肠镜是临床诊断肛肠疾病的前沿技术,通过医用彩色成像技术,从黏膜侧观察肛门及直肠肿瘤和颜色变化,在检查时,医患双方都可以清晰看到病灶情况,并可打印成相片,对多种肛肠疾病能全面检查、清晰辨别,有效避免误诊、漏诊。

哪些症状需做电子肛肠镜检查?

- 便血、便痛者;
- 肛门或肛周疼痛、瘙痒者;
- 腹泻、便秘、大便不成形者;
- 有异物脱出者;
- 肛周肿块或直肠有异物感者;
- 肛门坠胀、排便不净者;
- 肛门流黏液或血水者;
- 排便习惯改变、便条变细;
- 肛肠病久治不愈者。

活动链接

拨打健康专线025-66662226 申请电子肛肠镜优惠检查

专家提醒,如有便血、肛门疼痛、瘙痒、肛门异物感、便不净、肛门坠胀感、便秘等疾病的患者请及时拨打健康专线025-66662226申请30元肛肠疾病检查套餐(含:挂号费、清洁灌肠费、肛肠指诊检查费、电子肛门镜检查费)。